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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,S0N & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond 8t.,W. 1.
Telephone—7errard 3670 and Mayfair 170,

CONDITIONS OF SALE.

Finsr.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispite shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s.: above five
pounds, b8, ; and so on in proportion,

Toirn.—In the case of lots upon which there is a reserve
the Auctioneer shall have the right to hid on bebalf of
the seller.

Fourtn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if reguirved ; in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

WirrH.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and anthentic or not, with all faults and errors
of description, at the lmyer's expense and risk, within
one day of the sale; Mrssrs, P'minnirs, SoN & NEALE
wt being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any default or defect
in, any lot ; and making no warranty whatever.

SixTi.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot ean
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery,

SEVENTH.— Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited; all lots uncleared within the time alore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.
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AT ONE OCLOUK PRECISELY.

PLATED WARE.

A water jug, biseuit box and cover, coffes urn, with lamp
under, and 2 toast racks

An engraved water Jug, teapot and a basin
A mahogany ecase, containing 21 dessert knives and forks
(a. ), small hot plate, and 2 dishes

A shaped and Huted tea kettle and stand with lamp
Two oval entrée dishes and covers, with gadroon edges
Thirty-eight dessert and ftish knives and forks

A squave |u1ﬂp: 'IJI:Lin fea L;aﬂd.}-‘, p]uill .a]n]: bowl, and an oal
tankard, with plated mounts

An old Sheftield wine cooler

A large pierced decanter stand, and 2 smaller ditto

A shaped and engraved salver, and a pierced bordered ditto
Four bedroom eandlesticks with extinguishers

A Shefiield sugar basin and cream jug '

Three pairs of decanter stands

A set of 4 chased table candlesticks

A small hot-water jug oir stand and lamp, and an egg boiler

A Sheflield tankard, a ditto hot-water dish, and an oblong
plain box, with gadroon edge

A breakfast dish, with revolving cover and 2 liners

A pair of shaped and chased 3-light candelabra

A spoon warmer, Sheflield candlestick, 2 glass ice pails, and
40 other pieces

A pair of small entrée dishes and covers, with gadroon edges

A muffin dish and cover, a pair of sauceboals, aud a small
salver
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22 A triple division hot-water dish and cover, with gadroon edge
23 A set of 4 Sheffield table candlesticks
24  An old Sheflield hot-water meat dish and cover

25 A spoon warmer, 2 sugar casters, small water jug, child’s
can, and 2 nuterackers, in case

26 A hot-water bacon dish and cover, with gadroon. edge

27 A tea pot, sugar basin, a pair-ef-sugar tongs, 4 tea knives,
and a pair of salad servers

28 Nine table sppons, 9 dessert ditto, 9 tea spoons, 6 egg spoons,
3 mustard ditto, sauce ladle, 5 table forks, and 2 dessert
ditltlﬂ |'.: ...\ !

29 A cut-glass and plated mounted ice jug, and a pair of ditto
clarvet jugs

o[~ .30} Two oak plate chests

131 " An oval hot-water breakfast dish and cover
32 A large round tea tray, with pierced gallery border
33 Two plain soufilet dishes and liners

34 - An engraved tea pot, leaf flower bowl, 6 napkin rings, eream
ewer, 4 knife rests, and an octagonal ice pail

35 Two chased boxes, hand ecandlestick, escallop shell, paper
knife, asparagus server, bottle holder, inkstand, 2 gravy
spoons, and 5 other pieces

36 A lemon squash stand, biscuit box and eover, 2 toast racks,

2 salt cellars, sugar basin and eream jug, goblet, and a
crumb scoop

37 A small breakfast dish, with revolving cover and 2 liners

38 A small chop dish and cover, a ditto muffin dish and cover,
and 2 pierced decanter stands

39 A large oval pierced bordered tea tray
40 A chased hot-water jug, and an engraved coffee pot

41 A large centre dessert stand, fitted with 6 cut-glass dishes
for fruit, and a plated and plate-glass plateau for same

42 A plain dish cover, with chased border

43 A pair of oval beaded entrée dishes and covers

44 A plain tea kettle, stand and lamp

45 A circular vegetable {Eis;il, on stand with lamp

46 A fine old Sheflield tea urn, on 4 legs

47  Au old Shelfield pierced cake basket, with gadroon edges

48 A pair of square base Sheflield table candlesticks

J;L'El A pair of old Sheffield wine eoolers, with chased adges
W

ﬁﬂ,}f An old Shefttield square bacon dish and cover, fitted for hot-
L E “ “'H.-tﬂl'
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A flated Sheffield sance tureen and cover

A hot-water jug, on stand and lamp

<A set of 6 fine old Sheffield dish vovers

Four fine old Sheffield meat dishes

A fluted tea keltle, stand and lamp

A pair of old Sheflield eandelabra for 3 lights each

An egg frame with 4 enps, and a salver, with shell border
Four Sheffield snuffer trays with snuffers

A hot-water gravy pot

A small engraved eoffee win on 4 legs, with lamp under
Twa shell-shaped Sheffield candlesticks, and 2 round ditto

A pierced cruet frame, with 5 bottles, and a chased Sheflield
salver

A toast rack, 2 fruit spoons, in case, a cigar box, 2 gravy
spoons, marrow scoop, and a knife, in case

A Sheflield eake basket, with grape-leaf border

A pair of chased 3-light candelabra, on square bases

An engraved salver, with shaped and chased border

Twelve tish knives and forks, and a pair of carvers, in case,

egg frame, with 4 cups and 4 spoons, 2 gilt serving
spoons, and a soap box |

A Shefiield soup ladle, a ditto dish cross, oval tea caddy, and
a pierced mustard pot

A fine old Sheffield oblong cake basket

Four Sheftield ash trays, and a ditto inkstand, fitted with 3
glasses

A fine old Sheffield 4-light centre candelabrum, with
gadroon edges :

A fine old Sheffield oblong 2-handled tea fray

Two pairs of pierced decanter stands _

An old Sheflield entrée dish and cover, with chased edge
An 8-hole cruet with 8 glass bottles, 2 with silver tops

SILVER. —A#t per 0z.

or. dwt.

An oetagonal sugar easter, and a vound ditto ... ~8— 0
A plain sugar basin and cream ewer, a tea caddy,

and a mustard pot and spoon N )

Three engraved sugar basins . 13— 5

Two chased salt cellars, and a ditto child’s can ... 12—10

A fluted flower bowl, with angel head border ... 38—15

A chased coffee pot, on stand, and lamp . 36— 5
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SILYER—At per Oz.

An antique eugm\-ed round Duteh tea caddy—
12 ozs. T dwts. .

A fine old ploin ("m? i mh er, with g er’rmm- rmrf
shell bovder, date 1765

An a.ulnquﬁ shaped and engraved tea Gﬂ.{lﬂ_}', ﬂ"ate
103 :

A small ant-ique Irish salver, with seroll border,
cirea 1750

Eighteen silver-gilt Georgian dessert knwes aml
18 ditto forks, all with ivory handles, in case..

Two pairs of grape scissors v

A plain Georgian sauceboat, on shell feet

AN ANTIQUE SEAL-TOP SPOON, date 1639

An antigue Apostle spoon, etrea 1660, and o plain
cut-off spoon, civca 1650 o
A pair of small oetagonal chased candlesticks...

Two oval Georgian cream ewers

An antique oblong tea pot, with ivery handle

fﬂrw.\:}
Six antique chased serving spoons

A fine old pierced Irish cruet stand
(weight withoul inounts)
A wine funnel, and a plain cream ewer
Two oval chased 2-handled fruit dishes
A gilt alns dish .. i
An oval-shaped m!d r}msed cake ba.sket
A plain Georgian tankard ...

Two gilt fruit spoons, a ditto sugar sifter, and a
festooned basin.

Two fluted soup Iadlus and 4 ditto sauce ladles

A FINE OLD PLAIN WILLIAM AND MARY TANKARD,
with flat cover, dafe 1692

For tjf three silver-handled table knives, and 2
pairs of carvers

A small fluted tea and cnﬂl.a set

Six antique dessert knives and 6 forks, with
mother-o’-pear] handles ...

An oval engraved Georgian tea pot ...
A Georgian egg frame, with 6 cups and 6 spoons
Two large figured wager cups

An antique foreign silver coffee pot, with 3 legs
and mask spout—28 ozs....

o, dwt.
all at
98— 0
E2—sh
7— B
all ai
e
8— 7
all af
all at
16—15
8— b
40— 0
10—10
10— 5
6— 0
16—10
20—10
27— O
10— 5
13— 0
15— 0
31=- 0
adll el
36— 0
all al
13— 0
36—15
44— 0
all ni
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A lady’s moroceo dressing bag, with 4 silver-mounted
| ]

fittings, ete,

A gentleman’s leather dressing case, with ivory and silver-
mounted Eitings, in outer canvas case

A gold-mounted agate snufl’ box

A horse-shoe bracelet, set with emeralds and diamonds
An amethyst and bead necklace,

An ivory bead ditto, and a rose ditto

A rose quartz ditto

An ivory ehain ditto, with pendant

A bead-work hand-bag

A gold Dovothy bay

A silver-gilt and agate-handled paper kuife, a ditto pen,a
ditto pencil, and a penknife, in case

A set of 4 chased and embossed Hower vases
A seed pearl filigree hair ornament

Two seed pearl brooches, a twisted Chinese crystal pendant,
and a coral and mandarine hat ornament

A tortoiseshell hair comb
A green moroceo dressing case, with silver-gilt fittings

A vinaigrette, containing 4 bottles and funnel, in shagreen
case

A cut-glass and gold-mounted seent bottle
A pair of diamond eluster earvings

A ruby and diamond half-hoop ring, and a sapphire and
diamond ditto

A single-stone diamond ring, and a gold wedding ditto

A horse brooch, set with turquoise and brilliants, and 2
gold bangles

A Spade Guipea, and 3 other gold coins

A lady's engraved gold watch, and a miniature ditto, with
chain, 2 keys and a seal

A gold locket and chain, another, a heart-shape ditto with -
short chain, fob chain, 4 pairs of earrings, and 2 charms

A silver wateh and chain, enamel locket, set with pearls, a
ditto brooeh, enamel vinaigrette, 2 ditto sleeve-links, and
1 other piece

A Masonic medal, set with brilliants

A single-stone diamond pin

A gold, sapphire and diamond bracelet

A gold bracelet, set with sapphires and diamonds

A Russian leather dressing bag, with silver-gilt fittings,
by Asprey






